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Quelques résultats de la vente du SAMEDI 24 OCTOBRE 2009 




Au chapitre du MOBILIER 

- Commode Louis XV de forme tombeau, galbée toutes faces, en placage de bois 

  de violette et filets de bois de rose en tableau, . Elle ouvre à trois rangées de tiroirs. 

  Dessus de marbre. XVIIIème siècle 85 x 130 x 64 cm
        7 000 €

- Suite de huit chaises, dossier à la lyre, assise en cuir de forme tambour,pieds cannelés
4 400 €


- Commode en noyer à double arbalète ouvrant à trois tiroirs XVIIIème siècle., 

   panneaux des cotés moulurés, pieds avant sculptés de feuilles d'acanthe,  91 X 112 X 63,5 cm
3 000 €

- Glace en bois doré à décor de guirlandes de lauriers et pampres de vigne. 

  XVIIIème H. 137 x 84 cm
3 000 €

- Ensemble de quatre fauteuils et deux chaises cannés, époque Régence, 
2 000 €

- Salon Restauration en acajou à crosses, beau piétement en jarret XIXème
1 950 €

- Ensemble de salle à manger en acajou XIXème comprenant 

           14 chaises capitonnées piétement à cannelures     adjugées
1 300 €

           Une table à mécanisme                                         adjugée
1 500 €

- Tapisserie Aubusson XVIIIème "Verdure animée d'une scène familiale "  160 x 160 cm
1 200 €

-  GALLE Emile 1846 - 1904  Table à deux plateaux en marqueterie de bois fruitier.

    "Les Roses de Noël" circa 1900 (h. 79 cm)
1 300 €


- Commode Transition  XVIIIème, en bois précieux, marqueterie à la reine
1 200 €




             Au chapitre des Objets d’Art

- LE VERRE FRANÇAIS  Lampe champignon fond jaspé rose décor stylisé de pétales de fleurs

 H. 41 cm   Ø  25 cm
3 200 €

- MULLER  Frères  Lunéville  1895 – 1936 Vase en verre doublé jaune et bleu 

 décor en camée de vigne vierge bordeaux H.  29 cm
2 150 €

- LE VERRE FRANÇAIS Suspension verre fond violine  détourée à la roue et ciselé 

  décor stylisé de pétales de fleurs  Ø  29,5 cm, monture fer forgé
1 500 €

- DAUM Antonin  1864 – 1930 Vasque verre doublé fond jaune jaspé de rouge décor 

  de vigne vierge orangé et brun  Ø   40 cm  Signature Daum Nancy à la croix de Lorraine
950 €

-  Pichet de mariage en faïence anglaise, légendé, daté et signé 6  1837 (H. 28 cm)
2 600 €

-  MOREAU Mathurin  (1822-1912) Bronze patine médaille "La Frileuse”   H. 51 cm
1 750 €

- AMANT à Paris fin XVIIIème début XIXème Belle Pendule en bronze ciselé doré, 

   décorée de trophées d’armes et de la guerre. H. 37,5 cm
1 500 €

- Pendule d'officier bronze et plaques porcelaine à décor de parc et de scènes 

  galantes sur les cotés 
1 600 €

- WILLIAM HUTTON   LONDON 1903  un ensemble en argent anglais modèle à godron

   comprenant  une verseuse  (poids 650 grs) un pot à lait  (140 grs) un sucrier t (220 grs)
750 €

Suite résultats vente du Samedi 24 octobre 2009 à PAU

- Verseuse en argent reposant sur un piétement tripode manche bois tourné 

   H. 25,5 cm (poids 1081 grs brut)
600 €

- un violon portant mention à l'intérieur Echoppe Blaise faiseur de violon à Mirecourt (lg 59,5 cm) 

  et un archet estampillé  PAJEOT
500 €

-  Sculpture « L’enfant à la luge » argent russe  sur bloc de cristal de roche. XIXème 

H. 10,5 x 10,5 cm  Poinçon  de titre PK 84   ZOLOTNIK  NP
450 €

-  une paire de vases en bronze à décor de hûre  de sangliers, feuilles de chêne,
450 €

 - deux sujets "chat et dogue " bronzes de Vienne
400 €

- Une paire de salières en argent
300 €


           Au chapitre des jouets 

- train électrique JEP, locomotive BB 13001, locomotive BB8051 Meccano Hornby
260 €

- Ensemble de soldats de plomb et terre cuite dans une lanterne cuivre
750 €

- Une collection de soldats de plomb 

   (30 historiques, 142 petits soldats par 3, 8 attelages + train artillerie)
800 €


       Au chapitre des TABLEAUX 

- Ecole Flamande ou Italie du Nord XVI/XVIIème Huile sur panneau 

  " Adoration des Bergers et des Anges"  47,5 x 39,5 cm (panneau fendu)
3 800 €

 - Ecole Bolonaise XVIIIème hST « Vierge à l’Enfant Jésus »  47 x 38.5 cm
1 300 €

- VANDEN PLAS Peter – Ecole Flamande XVIème/XVIIème s.HSP de chêne

   « L’homme au pichet » marque PVP au fer sur le panneau  H. 38 x 29,5 cm
1 000 €

 - Ecole Française ou  Flamande XVIIème HSP « La Vierge adorant l’Enfant Jésus »  25 x 32 cm
800 €

- Ecole Française XVIIème huile sur toile  « Saint Pierre »  38 x 29,7 cm
700 €

- MARONIEZ Georges Philibert   1865 – 1933 HST « L’accostage »   71 x 100 cm   
4 500 €

-  BRUNEL DE NEUVILLE Alfred Arthur  1852 – 1941 HST « Jeté de roses et de lilas »  
3 900 €

  84 x 91 cm

-LAVEZZARI Giovanni 1817-1881 HST  « Venise » H 77 cm x L 150 cm.
3 800 €

-  ENJOLRAS Delphin  1857 – 1945 HSP « Jeune femme à la lecture »   35 x 27 cm
3 500 €

-  ENJOLRAS Delphin 1857 – 1945  HSP « Jeune femme au bouquet »  35 x 27 cm
3 400 €

-  Deux gouaches Napolitaines  début XIXème
 les deux   2 050 €

      Schooner Ousetonach Larkin J. Lee Master, Sailing from Naples 1810 H. 38 x 50.5 cm

       Briggen Elisabeth fra  Bergen f’ort of  Capt. Hans Hausen 1817  (38 x 50,5 cm

- Ecole Française XIXème siècle huile sur toile "Portrait d'Abd El Kader  "

  bel encadrement en bois stuqué doré
1 500 €

- ROHR Fred  1824 - 1880  huile sur toile "Setters à l'arrêt" 53 x 64 cm
1 450 €

- Pastel ovale « Portrait d’une dame de qualité »  XIXème 63 x 49 cm 
1 000 €

-  D'une suite de quatre gravures en couleurs par Adam "Lièvre"  "Pergrix grise et rouge"  

  "Bécasse"  "Faisan commun" 48 x 34 cm
900 €

-  RENOIR Auguste  1841 – 1919  Gravure avec la griffe de « RENOIR »

    « Femme nue couchée, tournée à droite » 12 x 19 cm Expert Mme Sylvie COLLIGNON 
900 €

-  MIRAT Paul 1885 - 1966  aquarelle "le tir au pigeons Pau 1912  - 23 x 33 cm
950 €

-  MIRAT Paul 1885 - 1966 Gouache datée 1956 "Déclaration à Corisande" H. 34 cm x L. 40 cm
600 €

-  ICART Louis 1888 - 1950  eau-forte aquatinte n° 59  « Elégante au billet doux »  
400 €

- ICART Louis  1888 - 1950 eau-forte aquatinte  n° 41 « Elégante au chapeau bleu »  
400 €

- RIVIERE Henri 1864 - 1951 – cinq estampes
de 600 € à 200 €

